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Шановний клієнте! 
Уважно ознайомтесь з частинами «А» та «Б» цього договору для розуміння умов надання страхового захисту, що передбачений обраною Вами програмою страхування. Цілодобове обслуговування застрахованих осіб під час подорожі здійснює асистуюча компанія BALT ASSISTANCE Ltd. Безкоштовно надається тільки та допомога, яка організована або узгоджена з Асистуючою компанією та визначена Вашою програмою страхування. У випадку порушення цієї вимоги Вам може бути відмовлено у відшкодуванні витрат. Якщо з поважних причин Ви не повідомили Асистуючу компанію про страховий випадок і були змушені самостійно оплатити медичні послуги чи придбати медикаменти, то Ви можете отримати страхове відшкодування в межах 200,00 (двохсот) у.о. 
Для отримання страхового відшкодування Вам необхідно впродовж десяти робочих днів від дня повернення в Україну, подати до СГ «ОБЕРІГ» заяву та оригінали документів, перелік яких визначено Договором. ПРИ НАСТАННІ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ! Вам потрібно невідкладно, перед зверненням за медичною допомогою, зателефонувати до асистуючої компанії BALT ASSISTANCE та надати наступну інформацію: прізвище та ім’я застрахованої особи, місцезнаходження та номер телефону; назву Вашої страхової компанії (страхова група «Оберіг»); номер договору страхування,строк та територію його дії, програму страхування (A, С, D); докладний опис обставин випадку і характер необхідної медичної допомоги. Чітко дотримуйтесь вказівок оператора асистансу!
Асистуюча компанія «BALT ASSISTANCE»: 
+380445001400 - для звернення застрахованих з усіх країн. 
+380937028555 - номер для SMS. 
Skype: baltassistans. +74012605254 - факс. E-mail: claim@calltravel.eu.
Information to Doctor! According to the terms of this insurance Contract, its owner is Insured on a case of unforeseen medical, transport and other charges. We ask you not to require payment of the services from the Insured Person and promptly contact the nearest available «BALT ASSISTANCE Ltd.» representative office by the telephone numbers for co-ordination of your acts and service costs! We shall be grateful to you for the correct attitude to our clients and for co-operation with us.
